令和４年度保健学科同窓会「本道さくらの会」同窓会会員活動支援事業　
募集要項
１．趣旨
保健学科同窓会「本道さくらの会」同窓会会員を対象とした学術的活動支援事業は,「本道さくらの会」会員（または、準会員）が看護学・理学療法学・作業療法学における活動をより一層発展させることを目的とし、本会員の将来を支える活動の振興を図るため,公募により支援を行うものである。

２．応募要件

　　　次に挙げるすべての要件を満たしていること。

（１）本道さくらの会の会員および準会員であること。
（２）参加した研修に関連する証拠書類（研修日程表、領収書、明細書など）を提出すること。
３．採択後遵守事項

（１）令和５年３月３１日までに「令和４年度保健学科同窓会「本道さくらの会」同窓会会員活動支援事業報告書」を提出すること。
（２）（１）の報告書を当該年度同窓会誌の掲載原稿として取り扱うことに了承すること。
４．支援期間及び支援金額・件数
（１）支援は１件あたり５～１０万円の範囲内で，年間３件程度を予定している。
５．応募手続等
令和４年１１月３０日（火）までに「令和４年度保健学科同窓会「本道さくらの会」同窓会会員活動支援事業」により,同総会専用メールアドレス（hondosakura@gmail.com）へメールにて提出し,申請書受理を確認すること。
６．選考基準

　　　（１）「これまでの略歴」、「活動の目的」の記載内容から,支援に値する意欲が汲み取れるか。

　　　（２）「具体的な活動内容」「活動の成果」の記載内容から,今後の発展性が汲み取れるか。

　　　（３）「特に支援が必要な費目」の記載内容は,支援に値する適切なものであるか。

７．審査及び採択の決定
保健学科同窓会「本道さくらの会」理事の合議により候補者を選考し,会長が決定する。

８．留意事項

（１）本経費採択後,遵守事項に反すると認められる場合は,経費の返還を求める。
（２）本経費採択後,その他の支援事業が採択となった場合は,経費の支援を中止する。

